



В Астрахани трое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти и повреждения имущества

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей в возрасте 16, 17 и 18 лет, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318, ч. 1 ст. 167 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, повреждение имущества).

По версии следствия, ночью 29 июля 2023 года обвиняемые, находясь у одного из домов по ул. Железняка в Трусовском районе города Астрахани, нанесли сотруднику полиции множественные удары руками и ногами в область головы и жизненно важных органов, причинив телесные повреждения, а затем скрылись с места происшествия. Кроме того, один из обвиняемых повредил автомобиль полицейского.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1833856>